

Když se u doutníku řekne „vintage“

Na krycí list těchto doutníků byl použit nádherný čokoládový Connecticut Broadleaf Maduro. Vázací list je typu Sumatra z Ekvádoru a náplň tvoří směs výběrových tabákových listů z Dominikánské republiky, Nikaragui a Peru.

Tyto skvěle stavěné doutníky mají celkově plnou chuť až do úplného závěru s nádechem medového aroma. Výrazný doutník s velmi příjemnou bohatostí chuti. Jedná se spíše o středně silný doutník, přestože tmavý krycí list evokuje silný doutník, není tomu tak. Tyto doutníky ocení opravdoví znalci a můžete si je zakoupit ve velikostech corona, robusto a minibelicoso. Doutníky jsou baleny do luxusní černé cedrové krabice se stříbrnou ražbou.



Ideální dárek pro ty, co chtějí ochutnat opravdovou kvalitu. Doutníky Santa Daminana Vintage Maduro zakoupíte například v obchodní síti Don Pealo.

Doutníky typu Vintage jsou určeny především pro zkušenější kuřáky, kteří dokáží ocenit jedinečnost doutníků. Velmi často se jedná o plnější chuť, která jde někdy ruku v ruce se silou doutníku. Méně zkušený kuřák by měl volit tvar robusto či tvar corona, doutník vyrobený nejlépe v Dominikánské republice, ale se světovým krycím listem.

Vánoční dýmkové a tabákové novinky

Na horách už napadl sníh a každodenní pohled do kalendáře nás utvrzuje, že Vánoce se kvapem blíží. Ano, nastává čas obdarovat svoje bližní a následující řádky by vám jako ostatně každý rok měly malinko napovědět, co kterému milovníkovi dobrého kouření a dýmek udělá opravdovou radost

Výběr je opravdu bohatý a máme se určitě na co těšit. Vždyť o tom tyvánoční svátky jsou. O tom těšení... Irská firma Peterson si pro letošní rok připravila dýmku roku Pipe of the year 2010 v praktickém tvaru „stand up“, kdy má dýmka seříznutý spodek hlavičky tak, že může samostatně stát. Současná dýmka roku vychází opět z bentky, tedy dá se říci, že u Petersonů je tento tvar již klasikou. Dýmka roku se vyrábí ve čtyřech povrchových úpravách a to v černé – Ebony, hnědém rustiku je to Rustic, v černém rustiku se nazývá Sandblast a v hladkém tmavě hnědém provedení je to Smooth. Dýmka má výrazné stříbrné kování s pun-

cem, tak jako ostatně každý rok. Dýmku doplňuje akrylový černý náustek typu fishtail nebo klasický. Nedílnou součástí je velmi elegantní krabička medově zlaté barvy. S krabičkou barevně koresponduje i výroční tabák Peterson Special Reserve 2010. Jedná se o limitovanou sérii výběrových tabáků, a to dvakrát fermentovaného černého Cavendishe, zlaté Virginie a tmavě hnědého Burley. Má ovocné aroma a jemně sladkou chuť švestky, nugátu a vanilky. Tato středně silná a lehce aromatická směs voní i svému okolí. Na pultech obchodů se prodává za



660 korun. Letošní další novinkou je nová začínající edice Peterson Holiday Season 2010, která je balena do atraktivní červené plechovky s motivem anglických či irských dveří.

(pokračování příště)